

**ERRATA – PROCESSO SELETIVO – ASSISTENTES DE
ALFABETIZAÇÃO
EDITAL 01/2018**

A Secretaria Municipal de Educação de Joaíma, Estado de Minas Gerais, no uso de suas atribuições, publica ERRATA junto ao Edital do Processo seletivo para a função de Assistentes de Alfabetização do Programa Mais Alfabetização, para nele fazer constar que:

ONDE SE LÊ:

6.1- Serão disponibilizadas 13 (treze) vagas para Assistentes de Alfabetização voluntários do Programa Mais Alfabetização no âmbito do Município de Joaíma - MG, para atendimento de 04 (quatro) escolas selecionadas e aprovadas no PAR a serem distribuídas nas unidades de ensino urbanas e do campo.

LEIA-SE

6.1- Serão disponibilizadas 12 (doze) vagas para Assistentes de Alfabetização voluntários do Programa Mais Alfabetização no âmbito do Município de Joaíma - MG, para atendimento de 04 (quatro) escolas selecionadas e aprovadas no PAR a serem distribuídas nas unidades de ensino urbanas e do campo.

Joaíma (MG), 04 de maio de 2018.


Luciana Murta Barreto
Secretária Municipal de Educação